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Uvidíme, jaké bude v sobotu 3.ledna 2015 dopoledne počasí. Zatím to vypadá spíše na teploty
lehce pod nulou, což by znamenalo, že bychom se mohli vyhnout nepříjemnému a
čvachtavému bahnu, a užít si jak tvrdý povrch, tak louku a cesty v Oboře. Štěstí však přeje
připraveným, a proto jsem připravil trasy dvě. První trasu bych preferoval, je to více povrchově
rozmanitá cesta, druhá - záložní, nebo také suchá - je víceméně pořád po tvrdém povrchu. Obě
měří celé necelých 8,5 kilometru, a z obou se dá uběhnout je část, samozřejmě. Jinými slovy -
bud rád, když se na startu nebo během cesty připojí i ti z vás, kteří se třeba na celých 8
kilometrů necítí. Můžete si vybrat běh po severní části města nebo po jižní části města, v obou
variantách může být jako středobod trasy zámek či jeho park. Hodně zaokrouhleně měří severní
část trasy zhruba 5 až 5,5 kilometru, jižní pak 3 až 3,5 km. Kopcům se ale nevyhneme :-))
Prvotním záměrem bylo a je oběhnout hranice katastru města a zavítat také do jeho srdce -
tedy k zámku. Pojďme se tedy společně podívat na obě možné varianty našeho pohodového
společného sobotního výběhu.
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Obě trasy mají společnou úvodní a závěrečnou část. Obě startují od Lorety a hned v úvodu jdedo tuhého. Zhruba kilometr budeme stoupat Tesařskou ulicí, oběhneme hřbitov, proběhnemeHakenovu ulici a napojíme se na Bradleckou. (Původně jsem moc chtěl oběhnout také vodojema zahrádky a přes třešňový sad a nad MTB areálem se napojit na cestu vedoucí k bývalémusběrnému místu, při testu jsem tam ale uvízl v bahně a nebyl schopen vyběhnout uklouzanýkopec. Proto jsem nakonec z této zimní varianty tuto pasáž s těžkým srdcem vynechal.) Dlevlastní zkušenosti také radím se před startem malinko zahřát a proběhnout - ono vybíhatTesařskou za studena nebo za tepla je hodně velký rozdíl ve faktoru pohody :-))  Poběžímetedy po Bradlecké ulici až ke značce označující konec města a zabočíme do čtvrti Canaba. Zdese již obě trasy liší.  Trasa 1 (preferovaná)  Po dvou uběhnutých kilometrech hned vbíháme na louku mezi Canabou a Oborou, posléze doObory, podél plotu koupaliště až ke kempu, který oběhneme zprava. Přiběhneme k zahrádkáma vbíháme rovně do Obory, až ke zbytkům zdi. Tam se dáme doleva a sbíháme až k jižní částizahrádkářské kolonie. Tuto trasu jsem zkoušel po dešti a místy je na místě opatrnost kvůlibahnu. Největší problém je zde ale průtah z lesa do čtvrti Pod Oborou, kde je jen uzoučká cestakolem plotu. Bude-li v sobotu mokro, zde bude problém - budeme muset po jednom za sebou, ajen jít. Variantu běhu až na Debřskou a běh do kopce po silnici jsem z bezpečnostních důvodůzavrhl. Vběhneme do oblasti Pod Oborou, využijeme dočasné panelové spojky mezi lokalitamiPod Oborou a Pod Koupalištěm a mezi paneláky v sídlišti Pod Koupalištěm proběhneme až nakřižovatku u firmy Voith. Odbočíme doleva a po chodníku poběžíme k radaru měřícímu rychlosta seběhneme na Černínské náměstí a hned uhneme doprava do zámeckého parku. Zde mámev této variantě v nohách asi 5,5 km, kdo nebude chtít pokračovat, může se například právě zderozloučit. Dále poběžíme podél statku do Debřské a za statkem uhneme doleva a štěrkovohliněnou cestou se dostaneme do lokality Na Pískách. Zde poběžíme polní cestou, za bývalýmBudvarem uhneme doleva a poběžíme ke školce a do Zahradní ulice. Odtud je již další cestastejná jako u trasy druhé, kterou si popíšeme právě teď:  Trasa 2 (suchá)  
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Po dvou kilometrech vběhneme do Canaby až do Jizerské ulice. Proběhneme až k plotupsychiatrie a po štěrkovce dolů, pod Galateu. Uhneme doprava a poběžíme do kopce podéltenisových kurtů, kolem koupaliště a kempu. Uhneme doprava do lokality Pod Oborou apoběžíme cestou do tvaru podkovy, která nás dovede až k pohřebnímu ústavu v Debřské.Využijeme nového chodníku v Debřské, podél statku seběhneme do zámeckého parku apoběžíme podél nové zámecké zdi, abychom u zdravotního střediska vběhli do Podzámecké. Vtomto momentě budeme mít v nohách zhruba 5 kilometrů. Seběhneme Podzámeckou, uhnemedoprava do jednosměrky u školky a proběhneme až Na Písky, kde se dáme doprava a pak sena konci silnici obtočíme kolem středového pruhu a poběžíme po druhém chodníku zpět. Ubývalého Budvaru se dáme doleva a pak už je cesta do cíle stejná jako u první možné trasy. Natuto závěrečnou část o délce asi 2,5 km se podíváme nyní.    Závěrečná část  Ze Zahradní ulice uhneme doprava do Podzámecké, přeběhneme přemostění přesPrůmyslovou, a dáme se doleva. Doběhneme ke kruhovému objezdu u Lidlu, u prodejny KIApřeběhneme silnici směrem ke stavebninám Řezáč. Podél Průmyslové poběžíme po chodníkuaž ke druhému kruhovému objezdu, kde po přechodu přeběhneme a u celního úřadu vběhnemedo ulice Pod Loretou - a pak už nás čeká jen stoupání do cíle u Lorety.  Přátelé, není to závod, není třeba běžet celou trasu, poběžíme tak, abychom si zvládli ipopovídat (tedy tam, kde to udýcháme :-)). Jestliže se ptáte na předpokládaný čas, myslím, žebychom mohli běžet kilometr kolem šesti minut (či trochu víc), prostě se přizpůsobímenavzájem, přece se nebudeme na trase trhat, když se třeba v tomto složení potkáme jen jednouza rok!  Prostě se zahřejeme, poznáme další kouty našeho města, a uděláme si chuť ksobotnímu obědu.  Těším se na vás v sobotu v 10 ráno u Lorety, trasu můžeme zvolit až na místě, ale asirozhodne počasí. Těším se, ať už tam budeme tři nebo nás bude patnáct. Připojte se - aspoňna chvilku - všichni, kdo se aspoň trochu hýbete. Tělo vám po Vánocích a dovolené budevděčné :-))  david.odnoha@seznam.cz  PS: Máte-li jakékoli připomínky, doporučení, rady, poznámky, dejte vědět v komentářích,prosím. Na facebooku Naše Kosmonosy jsou k dispozici i satelitní snímky.
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